遇见小可爱

天王中心小学小记者优秀作品选登

器材室里的惊喜

五(1)班 姚涵

体育课上,老师让我和几 个同学到器材室拿垫子。我们 拿了垫子正准备走,忽然听到 里面有动静,好像是一只小 狗!大家好奇心大发,翻箱倒 柜寻找,却一无所获。机灵鬼 白雨泽要大家保持安静,自己 趴在地上倾听,然后钻进一个 柜子下面。"呜呜——"随着一 阵尖叫,一条小奶狗被拖了出

哇,真是一条超萌的小奶 狗! 全身基本上是奶茶色,四 只脚是白色的,尾巴尖是黑色 的,显得非常醒目。它脸色洁 白,好像被雪糊过一般。两只 眼睛水汪汪的,如同两颗黑珍 珠。一对耳朵竖立着,仿佛无 线电接收机。它不停地伸出粉 红色的小舌头舔自己的鼻子, 真滑稽!不仅是我,其他同学 也一下子喜欢上它了。

小奶狗一开始有些害怕, 尾巴夹在腿中间,瑟瑟发抖。 过了一会儿,它似乎觉察到我 们没有敌意,就放松下来,不停 地摇尾巴。大家争着逗它。它 一会儿舔舔这个人的手,一会 儿咬着那个人的裤脚,一会儿 在我们的小腿间钻来钻去,好

"你们跑到南京拿垫子 吗?"老师气冲冲的声音把我们 吓了一跳。白雨泽连忙解释: "老师,我们发现一条小奶狗, 您看——"老师的脸色立即阴 转晴。他小心地抱起小奶狗, 轻轻地抚摸着它的头,说:"小 东西,你大概是迷路了吧。"他 想了想,把小奶狗放进装篮球 的筐子里,盖上盖,带我们离开

后来我才知道,小奶狗被 心理老师带回去了。直到现 在,我们几个人还不时想起它

评析:

器材室里居然出现了一条 可爱的小奶狗,真是一个让人 惊喜的发现。读了小作者对小 奶狗外形的描述,不由得让读 者也喜欢上了它,何况它还那 么粘人。小奶狗秒杀体育老师 的怒气,足见魅力无穷。

(指导教师 袁有鹏)

遇见小可爱

星期天下午,我和妈妈吃 过饭去"压马路"。走到村口,我 听见草丛里传来低低的"喵喵" 声。我把草丛扒开一看,里面 有一只小猫咪。

小猫咪的毛是白色的,但 看上去脏兮兮的。一双毛茸茸 的耳朵下长着又大又圆的蓝眼 睛,像两颗亮晶晶的蓝宝石,可 爱极了!我小心翼翼地把它抱了 起来,仔细地检查一遍,发现它 的右腿上有血。我对妈妈说: "妈妈,小可爱受伤了,我可以 把它带回家照顾吗?""可以呀, 我们一起照顾它。"妈妈说。

我把小可爱抱回家,妈妈 找出消毒水,把它受伤的腿消 毒,包扎好。经过我和妈妈几天 的悉心照料,小可爱的腿伤很 快痊愈了,现在它已经是我们 家的一员啦!

(指导教师 徐璐)

公交车上

三(4)班 张昕媛

有一天,爸爸带着我坐公 交车去句容。由于车上人多比 较挤,车厢里闷得很。

车子开了没多远,司机忽 然一个急刹车,一位老太太突 然要晕倒了。旁边的三位乘客 赶紧扶住她,并让司机掉头去 医院。"凭什么去医院?"一位乘 客大声说,"我还有很重要的事 呢。要是把事情耽误了,我的 损失谁来负责?"另一位乘客气 愤地说:"人命关天,你的事重

要还是老太太的生命重要? 司 机师傅,您就救救她吧,把老太 太送到医院去!"那位刚才还理 直气壮的乘客不说话了。公交 车很快开进了医院……后来听 说经过医生的抢救,终于保住 了老太太的生命。

这个世界很大,有自私的 人,但更多的是好心的人。关 心别人,帮助别人,从中也能得 到快乐。

(指导教师 祝万青)

吵架

三(1)班 戴相楠

我有一个好表妹,但我 们吵架了。

星期六,我正在外婆家 做折纸手工,表妹也来了。 她看到我正在做手工,就对 我说:"表姐,我也想跟你一 起做折纸手工。"我开心地 说:"好呀!"于是就给表妹一 张折纸。没过一会儿,我就 做出了各种各样的折纸手 工,有小船、气球……表妹却 什么也没做出来,还把我给 她的一张折纸弄破了。顿 时,我火冒三丈,对表妹说: "我给了你一张折纸,你却什 么也没做出来,反而把纸弄 破了。"表妹不好意思地低下 了头,脸红得像个大苹果。 过了一会儿,表妹对我说: "我们再来一起做折纸手工 吧。"我没有说话,表妹的泪 水在眼眶里打转,"哇"的一 声哭了起来。

妈妈走过来,对我说: "表妹比你小,你要爱护她, 不能和她吵架。"我不好意思 地说:"表妹,我不是故意生 气的,我们和好吧。"表妹马 上破涕为笑,跟我玩起来。

我有些后悔,都是我脾 气太急,不应该批评表妹。

(指导教师 柳立芳)

小麻雀

三(6)班 宋月彤

有一次,我在路边捡到了 一只受伤的小麻雀,原来它的 翅膀折断了。我决定把它带 回家。

在妈妈的帮助下,我用小 木板固定住了小麻雀的翅 膀。我给小麻雀搭建了一个 小屋,垫上了舒适的海绵。每 天早晨我第一件事就是看看 小麻雀的伤势,给它喂食、喂 水,有时候我还会把它放在阳 台上晒晒阳光。经过一个月 的悉心照料,小麻雀的伤势终 于痊愈了,它可以自由地挥舞 翅膀,充满了活力。虽然很不 舍,但我知道小麻雀的归宿并 不是这里,它应该飞向广袤的 天空,去看美丽的风景。

在一个风和日丽的下午, 我走出了家门,把它归还给了 天空。小麻雀"叽叽喳喳"地 叫个不停,像是和说我再见。 小麻雀消失了,我有点不舍, 更多的是高兴。

关爱,撑起了蔚蓝的天 空,因为关爱这个世界才如此 美好。希望我们每一个人都 可以关爱身边的弱小,让他们 可以快乐地生活。

(指导教师 司马颖)

友爱互助

六(3)班 柏一果

我们班是一个团结友爱、 互帮互助的集体。在这个集体 里,同学们都是集体中的一分

开学不久,我们班有个同 学因为生病,需要做一次手术, 可是他家太穷了,以至于付不 起高昂的手术费。学校组织了 "水滴筹"网上捐款活动,鼓励 我们献一份爱心,伸出援助之 手,帮助他渡过难关。听到这 消息后,同学们都踊跃地捐出 自己积攒的压岁钱,5元、10 元、20元……有的同学甚至捐 了50元! 虽然我们捐的钱不 多,但是滴水成河,表达了我们 的一份爱心。我们在这么宽 敞、明亮的教室里读书,可躺在 病床上的同学别说读书,甚至

可能连吃饭、活动都不自由,我 们有责任帮助他。

有一次,我们正在上语文 课,后面忽然传来呕吐声。大 家循声看去,原来是小明呕吐 了,身边有许多呕吐物,气味难 闻。有的同学拿出纸巾递给了 他,有的同学拿纸巾把呕吐物 盖住,有的同学关切地问:"小 明,你没事吧?要不要去医 院?"班长主动扶着小明到医务 室,副班长和几位同学拿起工 具清理,教室里很快恢复了整

有了爱,我们才能感受温 暖与快乐;有了爱,我们才能健 康、茁壮地成长。让友爱和互 助一起伴我们成长吧!

(指导教师 任盼利)

爱之链

四(3)班 周玥婷

往事像一根根彩绳编织着 我的童年,颜色最暗的那根是 小学雨天的一个经历。那是我 刚刚步入唐陵小学,与同学们 还不认识。

一天中午,颗颗豆大的雨 滴突然造访,很快发展成瓢泼 大雨。我想要去厕所,但和周 围的人又不认识,不好意思开 口借伞,决心一闯雨帘。很显 然我低估了雨势,当我跑到厕 所时,我的头发已经半湿,衣服 也打湿了大半。再淋回去,准 成落汤鸡,我的家长可没时间 来送衣服。

时间一秒一秒过去,上课 时间越来越近了,我还是不能 回去,急得像热锅上的蚂蚁 --团团转。这时,一个大姐 姐看出了我的难处,她跑过来 对我说:"小妹妹快来,我们一 起回教室。"我喜出望外。在回 去的路上,她告诉我以前她也 遇到类似的事情,有个大姐姐 帮助了她,就像她现在帮助我

后来,只要我遇到没带伞 的同学,就请他们到我的伞 (指导教师 周杰)

寻找玩具狗

早晨,我和妈妈去公园跑 步。忽然,远处传来一阵"呜 鸣"的声音。我连忙跑过去,只 见一个穿红衣服、头上扎着两 个小辫子的小女孩在哭。我走 上前问道:"小妹妹你为什么哭 啊?"小女孩抹着眼泪说:"我的 玩具狗弄丢了。""怎么丢的?" "我看见一只蝴蝶,就跟它跑, 回来玩具狗就不见了。"小女孩 伤心地告诉我。"别急,我帮你 一起找,一定会找到的!"我连 忙安慰她。小女孩渐渐平静下

我牵着她的小手先去花坛 边找,没找到,又去水泥路上 找,还是没找到。小女孩又开

始哭泣。"别着急,别着急,我们 再去那边找找,相信姐姐,一定 会帮你找到。"我们又沿着水泥 路继续往前仔细寻找,大树下、 水沟边,每个角落我都不放 过。咦,那边那个棕色的东西 是什么? 我们飞快地跑过去一 看,原来是一块木头。小女孩 很失望,再一次哭起来。我们 只好再一次寻找……功夫不负 有心人,我们终于在草丛中找 到了棕色的小狗,小女孩高兴 地跳了起来。

看着她那开心的样子,我 的心里甜滋滋的,原来帮助别 人是快乐的啊!

(指导教师 陈明珠)